
Sisäinen kysely 
koonti
11 Vastausta



Miten kausi on sujunut/Miltä porukka tuntuu
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Vertailu Aiempaan kyselyyn:
1. 3.65 –> 4.00
2. 4.18 – 4.64



Viihtyvyys/vaikuttaminen/toimivuus
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Vertailu aiempaan:
3. 3.45 –> 3.55
5. 3.18 –> 3.18 
6. 3.73 –> 4.18



• Enemmän yhteistä toimintaa(aktiivisuutta)

• Yhteistä tekemistä

• Aktiivisuus ois kiva ku sitä ois useemmalla...

• Viihtyvyys on ollut hyvää ja porukka on sopinut hyvin yhteen. Enemmän
nuvan sisäisiä iltoja olisi ollun bueno

• Viihtyvyys nuorisovaltuustossa on hyvä, mutta itse en ole hirveästi pyrkinyt
edistämään sitä.

• Lisää nuvan yhteisiä iltoja

• Enemmän ryhmäyttämisiä tulevalle Nuvalle alkukaudesta! Laajempi
osallistuminen työryhmiin -> vähemmän työtä yksin

= Tulevalle nuvalle hyvä ryhmäytys heti alusta alkaen. Keksittävä keino, miten
kaikki osallistuisivat aktiivisemmin

4. Mitä pitäisi tehdä viihtyvyyden 
edistämiseksi tai mitä haluaisit nähdä 
tapahtuvan viihtyvyyden paranemiseksi?
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• Viihtyvyys on hyvä omasta mielestä

• Haluaisin normaalia keskustelua enemmän

• Kokouksiin lämpimät tunnelmat.

• just samanlaisia yhteisöllistäviä tapahtumia kuten pikkujoulut ja Megazone. 
On ihan itsestään selvää, että suhteita nuvaporukan sisällä voi edistää vain 
yhdessä aikaa viettämällä.

• Lisää yhteisiä matalakynnyksisiä tapahtumia

• Lisää kokousten ulkopuolista toimintaa

• Yhteistä tekemistä.

• Kaikki olisi kaikkien kanssa

= Enemmän kokousten ulkopuolista toimintaa, jolloin syntyy parempi ilmapiiri.

4. Aiempi kysely:
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• Saamalla nuorisovaltuuston asemaa enemmän esille kaupungissa, estäksemme kommentin "mikä
ihmeen nuva"

• Kommunikaatio

• Selittää asiat helpommin ymmärrettäväksi

• Useampi kokoukseen osallistuva olisi erittäin jees, ja kun porukka tietäisi sen, että esim
aloiteoikeus on jokaisella ja porukka ei kävis vaa yleiskokouksissa keräämässä rahaa.

• Tiettyjen tehtävien ottaminen (tarkempi jakaminen) esim. Sosiaalinen media ja viestintä

• Voitaisiin ryhmäytää automaattisesti enemmäin alussa ei vain jos valtuusto ymmärtää sitä pyytää. 
Vastuiden putäisi olla jaettavissa tasaisemmin, koska jos kaadamme sen yhden vapaaehtoisen
päälle koko jutun se tuntuu raskaalta. Toiminta olisi toimivampaa, jos saataisiin jaettua vastuuta. 
Eli ei tilanteita joissa joku yksi imoittautuu hoitamaan jonkun jutun ja koko homma kaatuu hänen
vastuulleen ja muut ei tee mitään. Pienemmissä jutuissa tämä on ok ja selvää järkeä voi käyttä
todetakseen montako hommanhoitajaa tarvitaan. Siksi toiminnasta pitäisi tehdä ”helppoa”, jotta
uudet nuorisovaltuutetut ja miksi ei vanhatkin uskaltaisivat tarttua uusiin ja vieraisiin tehtäviin, 
joista ei tiedä oikestaan mitään ja jotka ei kuulu omiin vahvuusaluesiin. Tämä onnistuu antamalla
lisää tietoa asiasta ja selittämällä mitä asiat tarkoittavat, henkilö joka tämän tekee voi olla 
nuorisovaltuutettu, joka tietää asiasta, ammattilainen tai kuka vain keneltä nuorisovaltuusto voi
kysyä.

• Mielestäni nuorisovaltuusto toimii hyvin jo tälläisenään, koska se on lisännyt toimintaansa esim. 
nuorisotalolla

• Vastuuta on pakko saada jaettua laajemmalle. Nuvan varaedustajia pitäisi saada aktivoitua, jotta
nuvassa olisi enemmän tekeviä käsiä.

7. Miten nuorisovaltuustosta voitaisiin 
tehdä parempi?
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7. Aiempi kysely
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• Puhumalla enemmän

• hieman velvoittamalla jäseniä vastuun ottamiseen, koska usein vastuun 
ottamatta jättäminen jää kiinni siitä ettei uskalla sanoa sitä. Myös vastuuta 
voitaisiin jakaa esim. pareittain

• Kannustaminen toimintaan osallistumiseen.

• Etenkin työryhmien kokouksiin osallistuminen voisi olla paljon korkeampaa

• Aktiivisuuttaa enemmän ulkoisiin kokouksiin

• Saisimme yhteishengen paremmaksi



• Suuremmalla näkyvyydellä, aktiivisuudella ja tiivimmällä yhteis hengellä.

• Isompi nuva, hallituspaikka ja aktiivisempi nuorten kohtaaminen.

Aiempi kysely:

• Lisäämällä yhteistyötä muitten kumppaneiden kanssa.

• Suora aloiteoikeus, yhteistyötä viranhaltijoiden kanssa

• olemalla aktiivisempi

• Ottamalla kontaktia suoraan kouluihin ja pitämällä erilaisia infoja mm. Koulujen auditoriossa (rehtorit järjestäisivät yhden oppitunnin
meidän ohjelmalle)

• Tehokkaammat ja useampia lausuntoja: olemme tällä hetkellä kirjoittaneet 1:n, ja sekin oli meitä organisaationa koskevasta asiasta

• Enemmän vaikuttavuutta kouluille.

• Tuodaan asiat esille nuorten tavalla – tehdään meihin tutustuminen helpoksi, niin ettei nuoren tarvitse etsiä meitä

8. Miten nuva voisi vaikuttaa enemmän?
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• Hyvää meininkiä, ahkeraa aktiivisuutta, TUTUSTUKAA.

• Olkaa avoimia ja koittakaa jaksaa

• Selittäkää asiat helpommin varsinkin uusille jos he eivät vaikuta ymmärtävän

• Ole aktiivinen, kuuntele ja oppi uutta koita olla mukana niissä asiossa jotka on sinulle mielenkiintoisia

• Muistakaa ryhmäyttää hyvin, nuorisopalvelut auttavat varmasti mielellään. Muistakaa kysyä, jos ette tiedä ja niin kauan kunnes tiedätte. On 
myös tärkeä osata sietää tietämättömyyden ja osaamattomuuden tunnetta, ne ovat täysin normaaleja ja niitä ei tarvitse hävetä, piilotella tai 
muutakaan, vaan se on erittäin tyypillistä koko ensimmäiselle valtuustokaudelle. Tsemppiä matkaan. Muistakaa, että olette tärkeitä
Järvenpään nuorille, jotta he saavat äänensä kuulumaan.

• Yrittäkää saada enemmän nuorten ääniä kuuluviin, jotenkin että nuorten on helpompi tuoda ajatuksiaan nuorisovaltuuston tietoisuuteen

• Osallistukaa aktiivisesti! Älkää jättäkö töitä yhdelle ihmiselle!

9. Mitä vinkkejä/ideoita jättäisit tulevalle nuorisovaltuustolle
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